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ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης 

Αντώνιος, Αργυριάδης Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, 

Βλάχος Ιωάννης,  Γεωργίου Γεώργιος, Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Ζαπάρα 

Μαίρη, Κουρουζίδης Μηνάς, Μισυρλής Σπυρίδωνας, Μπάρκας Αθανάσιος, Νέδος 

Νικόλαος, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, Συμεωνίδης 

Βασίλειος, Σωτηριάδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος, Τότσιος Ηλίας. 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 1) Καβακλιώτης Αντώνιος, 2) Καδής Νικόλαος, 3) Μπόγιογλου Βάσω, 4) Νυκτοπάτης 

Αντώνιος.  

Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ   

 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Συμμετοχή του Δήμου στο Ε'  Πανελλήνιο Συνέδριο Εκλεγμένων Γυναικών 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Έγκριση προμήθειας φαρμάκων και αναλωσίμων υγειονομικού υλικού για το 

έτος 1999, σε άπορους δημότες. 
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ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση της υπ' αριθμ. 20/1999 απόφασης του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΣ για χορήγηση 

έκπτωσης 70% στα τέλη της ΔΕΥΑΣ στα άτομα που εντάσσονται στο 

πρόγραμμα "ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ". 

 

 

ΘΕΜΑ  4ο: Βεβαίωση και είσπραξη από την ΔΕΥΑΣ των τελών χρήσεως υπονόμων και 

καταναλισκομένου ύδατος από τους κατοίκους των Δημοτικών Διαμερισμάτων 

Ελαιώνος, Επταμύλων και Οινούσας. 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Ανάθεση στην ΔΕΠΚΑ της εκτύπωσης σε βιβλίο των πρακτικών του Διεθνούς 

Συνεδρίου «ΟΙ ΣΕΡΡΕΣ ΚΑΙ Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥΣ». 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Έντοκη κατάθεση εσόδων του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ  7ο: Επέκταση προγράμματος Καθ/τας του Δήμου στον οικισμό Χρυσοπηγής. 

 

ΘΕΜΑ  8ο: Συμμετοχή του Δήμου στην ιδρυτική πράξη σύστασης κοινοπραξίας με την 

επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Δημοτικών Αθλητικών Οργανισμών <Αθλοπόλεις 

21>». 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Διοικητική αποβολή καταπατητή δημοτικών εκτάσεων και έγκριση εντολής για 

σύνταξη πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής. 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Έκπτωση υπέρ του Δήμου κατατεθείσης εγγύησης, λύση αυτοδίκαιη της 

μίσθωσης και επαναδημοπράτηση του Δημοτικού Αναψυκτηρίου της κοιλάδας 

των  Αγίων Αναργύρων. 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Έκπτωση εγγυητικής επιστολής υπέρ του Δήμου και επανεκμίσθωση 

δημοτικού καταστήματος στον Συνοικισμό Κηφισιάς. 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Καταβολή στην ΚΑΔΕ του ποσού του 1.720.000 δρχ. για την εκτέλεση του 

έργου: «Εντοπισμός και καταγραφή της δημοτικής αστικής και περιαστικής 

ακίνητης περιουσίας». 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Παροχή υπέρ της ΚΑΔΕ υποθήκης επί ακινήτου ιδιοκτησίας του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση των όρων της σύμβασης παροχής ηλεκτρικής ενέργειας από την ΔΕΗ 

για τον φωτισμό οδών, πλατειών και λοιπών υπαιθρίων κοινοχρήστων χώρων 

του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 15ο: Ένταξη του Δήμου στην κατηγοριοποίηση της Ο.Ε.Ν. Σερρών στο πρόγραμμα 

«ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ και ΕΠΤΑ». 

 

ΘΕΜΑ 16ο: Υπογραφή σύμβασης μεταξύ Δήμου Σερρών και Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 

για την εκτέλεση του έργου : «Καταπολέμηση κουνουπιών». 
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ΘΕΜΑ 17ο: Έκδοση κανονιστικής απόφασης που αφορά στη ρύθμιση κυκλοφορίας στην 

πόλη των Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Γνωμοδότηση για εγκατάσταση περιπτέρου της κας Ευαγγελίας Λεντοβά. 
 

 

ΘΕΜΑ 19°: Μετατόπιση περιπτέρου από την γωνία οδών Εθνικής Αντίστασης-Λεωνίδα 

Παπαπαύλου της Ιωάννας Τσιούρα. 

 

ΘΕΜΑ 20°:  Καταβολή υποχρεώσεων από προγραμματική σύμβαση μεταξύ Δήμου-

ΔΕΠΚΑ-Υπουργείου Πολιτισμού, για τον θερινό Δημοτικό Κινηματογράφο. 

 

ΘΕΜΑ 21°: Ανάθεση φύλαξης του ανοικτού θεάτρου στη SERRES SECURITY.  

 

ΘΕΜΑ 22°:  Εγγραφή του Δήμου ως συνδρομητή στην Τράπεζα Πληροφοριών «Νόμος». 

 

ΘΕΜΑ 23°:  Αποδοχή χρηματοδότησης για την εκτέλεση έργων συντήρησης σχολείων. 

 

ΘΕΜΑ 24°:  Εγγραφή του Δήμου ως συνδρομητή σε Πανελλήνια Αποδελτίωση. 

 

ΘΕΜΑ 25°:  Ενημέρωση για αποφάσεις των Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

ΘΕΜΑ 26°:  Έγκριση μελετών, Σ.Π., κ.λ.π. Δημοτικών Έργων. 

 

ΘΕΜΑ 27°: Έγκριση απολογισμού Σχολικών Επιτροπών. 

 

ΘΕΜΑ 28°:  Έγκριση δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 29°:  Παραχώρηση χώρου για την σύσταση οικογενειακού τάφου. 

 

ΘΕΜΑ 30°: Διαγραφή του Δημοτικού Αγροτεμαχίου με Α.Κ.Δ. 291Β. 

 

ΘΕΜΑ 31°:  Ψήφιση πίστωση υπέρ Ευαγγελίας Ποτονού ως αποζημίωση από συμψηφισμό 

της αξίας προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης με την αξία ρυμοτομούμενων 

οικοπεδικών εκτάσεων και κτισμάτων ιδιοκτησίας της. 

 

ΘΕΜΑ 32°:  Απ' ευθείας εκποίηση προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στους δικαιούχους 

Κατιρτζόγλου Σταύρο και Κων/νο. 

 

ΘΕΜΑ 33°:  Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 
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12η  Σ Υ Ν Ε Δ Ρ  Ι Α Σ Η   1999 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πριν από την ημερήσια διάταξη ο κ. Δήμαρχος θέλει να αναφέρει δύο 

πράγματα για τον εκλιπόντα παλιό συνάδελφο στο Δ.Σ. κ. Νίκο Εσκιτζόπουλο. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:   Αγαπητοί συνάδελφοι, είναι βέβαια στους περισσότερους γνωστό, 

αλλά πιθανόν για κάποιους που μπορεί να έλλειπαν το Σαββατοκύριακο, το Σάββατο έφυγε 

από την ζωή ο κ. Νίκος Εσκιτζόπουλος, παλιός Δημοτικός Σύμβουλος και αγωνιστής για τα 

ανώτερα ιδανικά της φυλής μας. Το Δ.Σ. έστειλε στεφάνι και από το σπίτι περάσαμε, δώσαμε 

τα συλλυπητήρια και στην κηδεία κάποιοι από μας παρευρέθησαν. Ήθελα να τονίσω εδώ 

πέρα, ότι σε όλους μας υπήρξε αγαθή η μνήμη για την παρουσία και την δράση και στον 

Δήμο και στην κοινωνία του Νίκου Εσκιτζόπουλου. Εκφράζουμε είμαι σίγουρος, ομόφωνα 

τα συλλυπητήρια μας προς την οικογένεια του και ευχόμαστε να είναι υγιείς για να τιμούν 

την μνήμη του. 

κ. Βλάχος: Πράγματι κύριε Δήμαρχε, κύριε Πρόεδρε και κύριοι συνάδελφοι, είχα την 

μεγάλη τύχη και τιμή σ' αυτό εδώ το τραπέζι, να κάθομαι με τον εκλιπόντα Νίκο 

Εσκιτζόπουλο. Να προσθέσω κι εγώ δύο λόγια πάνω σ' αυτά που ο κ. Δήμαρχος πολύ σωστά 

ανέφερε, θα τον θυμόμαστε για πάντα. Εγώ δε ιδιαιτέρως, θα τον θυμάμαι ως έναν 

πραγματικό εκπρόσωπο, ως έναν δημοτικό σύμβουλο ο οποίος μου είχε κάνει εντύπωση τότε, 

διότι κάθε φορά σε κάθε Δ.Σ. σχεδόν, υποστήριζε και έφερνε θέματα του συνοικισμού του. 

Ήταν ένας καθαρά εκπρόσωπος της Αυτοδιοίκησης, αλλά επαναλαμβάνω η εντύπωση που 

μου έκανε, ότι πάντοτε από το μικρότερο ως το μεγαλύτερο θέμα που αφορούσε τον 

συνοικισμό και τους συνοικισμούς της πόλης, το έφερνε στο Δ.Σ. Να είναι ελαφρύ το χώμα 

της σερραϊκής γης που τον σκεπάζει. 

κ. Γκότσης: Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, κύριοι συνάδελφοι, όπως πολύ σωστά 

γνωρίζετε όλοι, επάνω στην κοιλάδα έχουνε στηθεί δύο εκθεσιακοί χώροι, προκειμένου να 

εκθέσουν τα προϊόντα τους οι παραγωγοί, οι έμποροι, κ.λ.π. Σε μια απ' αυτές σταμάτησαν τις 

εργασίες και πολύ καλά κάνανε γιατί εκεί πρώτον δεν μπορεί να δοθεί άδεια λόγω του 

Διατάγματος του Ανδρέου, υπάρχει ο νόμος αυτός που πρέπει κάποτε να συζητηθεί κι αυτός 

κάποτε, σ' αυτό το τραπέζι. Ορμώμενος από την προσφορά αυτών των επιχειρηματιών να 

κάνουνε δύο εκθεσιακούς χώρους, αυτό σημαίνει ότι η πόλη μας, ο Νομός μας, έχει ανάγκη 

από έναν εκθεσιακό χώρο. Έκκληση κάνω κύριε Δήμαρχε και νομίζω θα δείξετε κατανόηση 

σ' αυτό το μεγάλο πρόβλημα, να συνεχίσετε αυτό το έργο που 50.000.000 δρχ. ρίξαμε για την 

θεμελίωση, τον εκθεσιακό χώρο, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο που θέλει κι αυτό πολύ 

να γίνει, μια που η πόλη μας και ο Νομός μας το έχει πολύ ανάγκη να πραγματοποιηθεί αυτό 

το έργο το μεγαλόπιστο, που νομίζω ότι από ορισμένα άλλα έργα έχει μεγαλύτερη δυναμική 

και ισχύ, επάνω στον εμπορικό κόσμο και στον επαγγελματικό κόσμο. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς δεν είπαμε αγαπητέ συνάδελφε να μην γίνει το έργο, αλλά 

χρειάζεται οξυγόνο για το έργο και το οξυγόνο είναι το χρήμα. Χρήματα δεν υπάρχουν για να 

το κάνουμε, θα προσπαθήσουμε να βρούμε, να το εντάξουμε σε κάποιο πρόγραμμα, ή να 

κάνουμε οικονομίες, για να δούμε πως θα το κάνουμε και πως θα αξιοποιήσουμε. Κανείς δεν 

έχει αρνητική θέση πάνω στο έργο και είναι ψηφισμένο απ' όλο το Δ.Σ., αλλά θα ήθελα πέρα 

από κορώνες και διάθεση εντυπώσεων από μέρους μου να πω ότι πρέπει να το δούμε λίγο 

σοβαρά το πράγμα, την οριστική μορφή αξιοποίησης εκείνου του χώρου, γιατί αν είναι να 

έχουμε δύο ή τρεις εμπορικές εκθέσεις, θα το συζητήσουμε. Εγώ νομίζω ότι θα έχουμε την 

δυνατότητα πολύ γρήγορα να κάνουμε αυτή την συζήτηση. 
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Πρέπει κάποιες δραστηριότητες να τις βλέπουμε σφαιρικότερα, τουλάχιστον μέσα στο Νομό. 

Δεν θέλω να πω αλλά καταλαβαίνετε ότι αν γίνει ο εμπορευματικός σταθμός με εκθεσιακό 

κέντρο και διαμετακομιστικό στον Προμαχώνα, ΗΕLΕΧΡΟ στην Θεσσαλονίκη. Εκθεσιακό 

Κέντρο στον Προμαχώνα, Εκθεσιακό Κέντρο στον Αϊ-Γιάννη Σερρών. 

κ. Γκότσης: Είναι πολλαπλών δραστηριοτήτων, μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σαν 

αίθουσα συνεδριάσεων και εγώ λέω ότι εσείς σαν Δήμαρχος αναγνωρίζετε την αξία του 

νομίζω ότι μπορείτε να το προχωρήσετε. Αυτό λέω. 

κ. Πρόεδρος: Πριν από την ημερήσια διάταξη το Προεδρείο καταθέτει και ζητά την 

έγκριση από το Σώμα με την διαδικασία του κατεπείγοντος, την προμήθεια μιας 

προκατασκευασμένης καντίνας για τις ανάγκες του Αυτοκινητοδρομίου ενόψει των αγώνων 

που θα γίνουν μέσα στον Μάιο, προϋπολογισμού περίπου 1.800.000 δρχ. 

κ. Σωτηριάδης: Το Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών, έγινε εταιρεία, έχει ένα Διοικητικό 

Συμβούλιο. Εδώ γιατί να το ψηφίσουμε προ ημερήσιας διάταξης; Αυτό το αποφασίζει το 

Διοικητικό Συμβούλιο, γιατί έρχεται στο Δ.Σ.; θα τα πληρώσει ο Δήμος αυτά τα λεφτά; 

κ. Πρόεδρος: Ναι, ο Δήμος, απλά για ενημέρωση, εκεί έγινε προμήθεια από τον Δήμο 

κάποιων προκατασκευασμένων οικίσκων που χρησιμοποιήθηκαν γι' αυτές τις δραστηριότητες 

ακριβώς, αλλά ήδη είναι καταστρεμμένες. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπορούμε να την κάνουμε την προμήθεια αυτή, σαν Δήμος, για να 

μην επιβαρύνουμε τα οικονομικά της Α. Ε. 

κ. Σωτηριάδης: Καμιά αντίρρηση από την στιγμή που τα αναλαμβάνει ο Δήμος. 

 

 

ΘΕΜΑ  1°: Συμμετοχή του Δήμου στον Ε' Πανελλήνιο Συνέδριο Εκλεγμένων Γυναικών 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Θα γίνει στις 18 και 19 Ιουνίου στην Θεσσαλονίκη. 

 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  2°: Έγκριση προμήθειας φαρμάκων και αναλωσίμων υγειονομικού υλικού για το 

έτος 1999 σε άπορους δημότες. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για φάρμακα και αναλώσιμο υγειονομικό υλικό, τα οποία 

συχνά δεν διαθέτει το Νοσοκομείο και το Ι.Κ.Α. για να τα παράσχει στους άπορους δημότες. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ  3°: Έγκριση της υπ' αριθμ. 20/1999 απόφασης του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΣ για χορήγηση 

έκπτωσης 70% στα τέλη της ΔΕΥΑΣ στα άτομα που εντάσσονται στο 

πρόγραμμα «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ήταν αίτημα που υπέβαλλε το Γραφείο Κοινωνικής Μέριμνας του 

Δήμου στην ΔΕΥΑΣ. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  4°: Βεβαίωση και είσπραξη από την ΔΕΥΑΣ των τελών χρήσεως υπονόμων και 

καταναλισκομένου ύδατος από τους κατοίκους των Δημοτικών Διαμερισμάτων 

Ελαιώνος, Επταμύλων και Οινούσας. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5°:  Ανάθεση στην ΔΕΠΚΑ της εκτύπωσης σε βιβλίο των πρακτικών του Διεθνούς 

Συνεδρίου «ΟΙ ΣΕΡΡΕΣ ΚΑΙ Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥΣ». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για ανάθεση, η οποία έχει ήδη γίνει παλαιότερα στην 

ΔΕΠΚΑ, υπογράφτηκε σύμβαση από την Πρόεδρο της ΔΕΠΚΑ κα Κοβούσογλου Δέσποινα 

με τυπογραφείο της Θεσσαλονίκης για την έκδοση, δεν έχει τελειώσει ακόμα η εκτύπωση και 

ενόψει πλέον της τελικής φάσης και ελέγχου της παράδοσης των τόμων του Συνεδρίου, 

ζητείται η έγκριση της δαπάνης, περί τα 10.000.000 δραχμές. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6°: Έντοκη κατάθεση εσόδων του Δήμου. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Αφορά την μισθοδοσία των υπαλλήλων του Δήμου, στην Ιονική 

Τράπεζα, μετά από συμφωνία με τον Σύλλογο Εργαζομένων στον Δήμο. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 7°: Επέκταση προγράμματος Καθ/τας του Δήμου στον οικισμό Χρυσοπηγής. 
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κ. Πρόεδρος:Γνωρίζετε πως ο οικισμός της Χρυσοπηγής διοικητικά προ του 

Καποδίστρια ανήκε στην Κοινότητα Ελαιώνα, η οποία δεν είχε υπηρεσία Καθαριότητας και 

οι οικιστές είτε με εργολάβο, είτε παλαιότερα πέρσι τουλάχιστον με τον Δήμο Σερρών, έναντι 

κάποιου συγκεκριμένου ποσού παλαιότερα 600.000 δρχ., δεχότανε την αποκομιδή των 

απορριμμάτων από τις Υπηρεσίες του Δήμου Σερρών. 

Προτείνεται από την Υπηρεσία φέτος το ποσό των 800.000 δραχμών, η καταβολή των 

περσινών οφειλών των οικιστών προς τον Δήμο Σερρών για τις ίδιες υπηρεσίες που παρείχε ο 

Δήμος και πέρσι και δεν πληρώθηκαν και σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., θα γίνει κανονικά 

η επέκταση των τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού και στα ακίνητα της 

Χρυσοπηγής. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 8°:  Συμμετοχή του Δήμου στην ιδρυτική πράξη σύστασης κοινοπραξίας με την 

επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Δημοτικών Αθλητικών Οργανισμών <Αθλοπόλεις 

21>». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ζητείται η έγκριση από το Σώμα, του ποσού των 100.000 δρχ. για την 

εγγραφή στην Κοινοπραξία. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 9°:   Διοικητική αποβολή καταπατητή δημοτικών εκτάσεων και έγκριση εντολής 

για σύνταξη πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Προτείνεται ακόμα και η άσκηση ποινικής δίωξης μέσω της Νομικής 

Υπηρεσίας του Δήμου. Πρόκειται για καταπάτηση περί τα 22 (είκοσι δύο) στρέμματα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχουμε πει αγαπητοί συνάδελφοι, και το επαναλαμβάνω με έμφαση 

και να το ξέρουν όλοι ότι στο εξής το Δ.Σ., για τους καταπατητές των δημοτικών εκτάσεων 

θα παραπέμπει την υπόθεση και στα δικαστήρια και για ποινικές ευθύνες, όχι μόνο διοικητική 

αποβολή. Ας το μάθουν όλοι, να το καταλάβουν όλοι από τους 10 που παρελαύνουν στο 

γραφείο για ρουσφέτια, οι 8 είναι καταπατητές δημοτικών εκτάσεων. Να σταματήσει αυτό το 

κακό, δεν μπορούν κάποιοι επιτήδειοι να κάνουν παιχνίδι, με την περιουσία του Δήμου, θα 

πάνε στον Εισαγγελέα. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 10°:  Έκπτωση υπέρ του Δήμου κατατεθείσης εγγύησης, λύση αυτοδίκαιη της 

μίσθωσης και επαναδημοπράτηση του Δημοτικού Αναψυκτηρίου της κοιλάδας 

των Αγίων Αναργύρων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11°:  Έκπτωση εγγυητικής επιστολής υπέρ του Δήμου και επανεκμίσθωση 

δημοτικού καταστήματος στον Συνοικισμό Κηφισιάς. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Επειδή η κα Γιαννάκη Ζωή, εκμισθώτρια του Αναψυκτηρίου των 

Αγίων Αναργύρων εδώ και δύο (2) χρόνια δεν έχει καταβάλλει τα μισθώματα στον Δήμο 

Σερρών. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ πάλι βρισκόμαστε μπροστά σε μια υπόθεση, εξαπάτησης του 

Δ.Σ. ή αφαίρεσης από τον Δήμο κάποιων εσόδων, με το σύστημα της υπερχρέωσης κατά 

κάποιο τρόπο και σου λέει, ας εκπέσει και η εγγύηση. Είναι αλήθεια ότι με πρόταση του 

Δ/ντή του Δήμου κ. Υψηλάντη Τριαντάφυλλου κατά το 1993-1994 δεν θυμούμαι, ακριβώς, 

βάλαμε μια προστατευτική ασφαλιστική δικλείδα που ανεβάζαμε την εγγυητική. 

Λέμε τώρα, δεν χρειάζεται απόφαση, ότι μετά από 6μηνο να δοθεί εντολή στο Γραφείο  

Προσόδων και υφισταμένως να το προσέχει αυτό αν ένας ενοικιαστής καταστήματος του 

Δήμου με την παρέλευση 6 (έξι) μηνών από τότε που υπέγραψε το μισθωτήριο, δεν 

καταβάλλει ενοίκια, ή όποτε καθυστερεί έστω για 6 (έξι) μήνες να καταβάλλει ενοίκια, να 

κινείται διαδικασία έκπτωσης και αποβολής από το μίσθιο, για να μην έχουμε την ζημιά. 

Όσον αφορά τώρα την διαφορά, τα οφειλόμενα ενοίκια είναι περίπου 7.500.000 δρχ. 

και αν δεν τα πληρώσει, θα πάμε στα δικαστήρια, δεν υπάρχει θέμα να τα χαρίσουμε, θα γίνει 

αγωγή. Και βέβαια για όλες αυτές τις οφειλές, έχει δοθεί εντολή στο Γραφείο Προσόδων και 

στο Ταμείο, να αποστέλλονται στην Εφορία, για να υπάρχει κι από κει η βεβαιότητα ότι δεν 

θα παίρνει πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας. Πέραν όμως αυτού, θα τα επιδιώξουμε 

και δικαστικά, δεν πρέπει να χαρίζουμε σε κανέναν. 

κ. Αναστασιάδης: Είπε ότι θα τα δώσει σε δόσεις, αλλά δεν δούλεψαν οι άνθρωποι. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ είμαι άνω του 5μήνου της Δημαρχιακής μου θητείας, δεν ήρθε 

κανένας. 

κ. Πρόεδρος:Απλά να ενημερώσω το Δ.Σ. ότι για όλο το 1998 και μέχρι τώρα Μάιος 

1999, η ενοικιάστρια δεν έδωσε στον Δήμο ούτε μια δραχμή. 

κ. Τερζόπουλος: Μπορεί να γίνει και μια εσωτερική ρύθμιση αν έχει διάθεση να 

έρθει να τακτοποιήσει. 

Δ/ντής Δήμου Σερρών (κ. Υψηλάντης Τριαντάφυλλος): Να πούμε ότι σύμφωνα με 

το  Νόμο, ρυθμίζει εκ συμβάσεως και υποχρεώσεις δεν επιτρέπονται. Αυτό μπορεί να γίνει 

μόνο άτυπα. 

κ. Αναστασιάδης: Εγώ διαφωνώ. 

κ. Πρόεδρος: Καταγράφεται η άρνηση του κ. Αναστασιάδη. 

 

 

- Εγκρίνεται. Μειοψηφεί ο κ. Αναστασιάδης. 

 

8 



 

 

ΘΕΜΑ 11°:  Έκπτωση εγγυητικής επιστολής υπέρ του Δήμου και επανεκμίσθωση 

δημοτικού καταστήματος στον Συνοικισμό Κηφισιάς. 

 

 

κ. Πρόεδρος:   Πρόκειται για το ακίνητο που στεγάζεται και η ΔΕΠΚΑ, έγινε 

δημοπράτηση πριν μήνες, δεν προσήλθε ο πλειοδοτήσας για να καταθέσει την εγγυητική 

επιστολή, παραιτήθηκε και το ακίνητο είναι ξενοίκιαστο. Προτείνεται εφόσον είναι νόμιμο, η 

τιμή εκκίνησης για τη νέα δημοπράτηση, να είναι 30.000 δραχμές. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12°:  Καταβολή στην ΚΑΔΕ του ποσού του 1.720.000 δρχ. για την εκτέλεση του 

έργου: «Εντοπισμός και καταγραφή της δημοτικής αστικής και περιαστικής 

ακίνητης περιουσίας». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι υποχρέωση που απορρέει από παλαιότερη απόφαση του Δ.Σ. και 

είναι οφειλή γι' αυτή την σύμβαση. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 13°:  Παροχή υπέρ της ΚΑΔΕ υποθήκης επί ακινήτου ιδιοκτησίας του Δήμου. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Αφορά το ακίνητο «ΑΣΤΕΡΙΑ», για την δανειοδότηση της «Α.Ε. 

Υδροηλεκτρικός Σταθμός Οινούσας», που συμμετέχει η Κ.Α.Δ.Ε., αμιγής Δημοτική 

Επιχείρηση με την «ΗΟRIΖΟΝ Α.Ε.». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 14°: Έγκριση των όρων της σύμβασης παροχής ηλεκτρικής ενέργειας από την ΔΕΗ 

για τον φωτισμό οδών, πλατειών και λοιπών υπαιθρίων κοινοχρήστων χώρων 

του Δήμου. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Αναφερόμαστε λόγω Καποδίστρια, στα δημοτικά διαμερίσματα 

Ελαιώνα, Επταμύλων και Οινούσας. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 15°:  Ένταξη του Δήμου στην κατηγοριοποίηση της Ο.Ε.Ν. Σερρών στο πρόγραμμα 

«ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ και ΕΠΤΑ». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ανάλογα με τον πληθυσμό, ο Δήμος Σερρών κατετάγη στην κατηγορία 

Δ', για Δήμους με άνω των 10.000 κατοίκων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 16°: Υπογραφή σύμβασης μεταξύ Δήμου Σερρών και Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 

για την εκτέλεση του έργου : «Καταπολέμηση κουνουπιών». 

 

(Προεδρεύει η κα Κωνσταντινίδου Ελένη). 

 

 

κ. Πρόεδρος: Υπήρξε σύμβαση το 1998, όπου ο Δήμος εισέπραττε και απέδιδε για το 

Νομαρχιακό Κέντρο Καταπολέμησης Κουνουπιών το 0,5% επί του προϋπολογισμού του 

οικοδομέα, των οικοδομικών αδειών. 

Με νεώτερη απόφαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου, πρόσφατη, επεκτάθηκε εκτός από το 

τέλος στις οικοδομικές άδειες και στο 1% για τα δημόσια και δημοτικά έργα. Προτείνεται να 

μην είναι όλα τα δημοτικά έργα, να εξαιρεθούν τα έργα αυτεπιστασίας, να εξαιρεθούν οι 

προμήθειες των Τεχνικών Υπηρεσιών και να περιοριστεί η υποχρέωση καταβολής από τον 

εργολάβο, από τον κατασκευαστή και όχι από τον Δήμο Σερρών, αυτό το 1% μόνο στα 

δημοπρατούμενα έργα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Στα έργα που εκτελούνται από τρίτους, είτε είναι δημοπράτηση, 

είτε είναι απευθείας ανάθεση. Ήθελα να πω εδώ αγαπητοί συνάδελφοι, ότι έγινε μια σύσκεψη 

στην Νομαρχία όλων των εκπροσώπων της Πρωτοβάθμιας Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με τον κ. 

Νομάρχη και με την αρμόδια υπηρεσία, την εταιρεία καταπολέμησης των κουνουπιών. Και 

επειδή έχει διαπιστωθεί ότι υπάρχει μια ανακουφιστική υπερβολικά για τον πληθυσμό του 

Νομού Σερρών, δραστηριότητα σ' αυτόν τον τομέα, υπήρξε συγκατάθεση από όλα τα 

Δημοτικά Συμβούλια, εμείς δίνουμε την συγκατάθεση μας τελευταίοι. Δεν θα επιβαρυνθεί 

οικονομικά ο Δήμος και νομίζουμε ότι θα μπορέσει αυτή η εταιρεία να ολοκληρώσει το έργο 

της με τρόπο που θα είναι αποτελεσματικός και με μέσα που θα είναι και προστατευτικά για  

το περιβάλλον. Εάν έχουμε επιφυλάξεις όσον αφορά της επιπτώσεις στο περιβάλλον από την 

εξόντωση των κουνουπιών είτε με δραστικά φάρμακα, είτε με δηλητήρια, κ.λ.π., εγώ δεν το 

ξέρω αυτό, προσωπικά πιστεύω τις εγγυήσεις που έχει δώσει η αρμόδια εταιρείας της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. Πιστεύω ότι δεν υπάρχει πρόβλημα, γιατί και ο κ. Σίμογλου 

και γενικά όσο αναμίχτηκαν μ' αυτό είναι υπεύθυνοι άνθρωποι και δεν νομίζω ότι για να 

γλιτώσουμε από ένα κουνουποτσίμπημα έριξαν μέσα στο περιβάλλον των Σερρών, ή ρίχνουν 

ουσίες οι οποίες είναι βλαπτικές, είτε για το περιβάλλον, είτε για την υγεία του ανθρώπου. 

Το 1% επί των έργων που θα δημοπρατούνται και με τα οποία ο Δήμος θα υπογράψει 

σύμβαση με τρίτους να τα κατασκευάζουνε δεν είναι νομίζω καθόλου δαπάνη για τον Δήμο. 

Να σας πω πχ., ότι φέτος η ΣΑ ΤΑ είναι 500 εκ. δρχ., το 1% είναι 5 εκ. δρχ., τα οποία δεν θα 

τα πληρώσει ο Δήμος θα τα πληρώσουν οι εργολάβοι. 
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κ. Βλάχος Ι.: Σε επίπεδο Νομού πέστε μας πόση θα είναι η ΣΑΤΑ. θα είναι 2,5 δις 

δρχ., πέραν των άλλων έργων, τα οποία εκτελεί και η Νομαρχία και διάφορα έργα που 

εντάσσονται σε προγράμματα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτή την απόφαση την πήρε το Νομαρχιακό Συμβούλιο δεν την 

παίρνει το Δημοτικό Συμβούλιο. Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πάρει σήμερα απόφαση, εάν 

συγκατατίθεται να επιβάλλει κατά την υπογραφή της σύμβασης με τον εργολάβο ενός έργου, 

να υπάρχει και επιπλέον ένας όρος μέσα στην σύμβαση, ότι το 1 % των εκτελεσθέντων, ή των 

εκτελεσθησών εργασιών, θα είναι υπέρ της εταιρείας καταπολέμησης των κουνουπιών. 

κ. Βλάχος Ι.: Απ' ότι αντιλαμβάνομαι κύριε Πρόεδρε και κύριε Δήμαρχε, το θέμα 

είναι καθαρά οικονομικό, θέλουμε να ξέρουμε εδώ, αν υπάρχει κάποια συγκεκριμένη μελέτη 

ή κάποια έρευνα, στοιχειώδης έρευνα, που να λέει ότι το 1999 προβλέπεται να εκτελεστούνε 

σε επίπεδο Νομού πλέον, οι 22 Καποδιστριακοί Δήμοι-Κοινότητες και η Νομαρχιακή 

Αυτοδιοίκηση, αυτό το ύψος των έργων για να δούμε αυτό το 1 % πόσο είναι επιτέλους; 

Και δεύτερον, η απορία μου είναι ότι λείπουν από την εταιρεία 25-30 εκατομ. δρχ. 

Αναρωτιέμαι ένα χρόνο μετά την λειτουργία αυτής της εταιρείας με τα γνωστά θετικά 

πράγματι αποτελέσματα που είχε, γιατί δεν έγινε μια έρευνα, να χτυπήσουμε δηλαδή κάποιες 

πόρτες από πλευράς Περιφέρειας, Κεντρικής Εξουσίας, γιατί το ίδιο πρόβλημα δεν το έχουνε 

μόνο οι Σέρρες, το έχουνε κι άλλες περιοχές. Λογικά θα μπορούσε η Κεντρική Εξουσία να 

λάβει σοβαρά υπόψη τις ενέργειες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Σερρών, με την συμβολή 

όλων μας οικονομικά εννοώ, και θέλω να δω το σκεπτικό, πως σκέφτηκε δηλαδή το 

Νομαρχιακό Συμβούλιο και πήρε αυτή την απόφαση, να ζητάμε 1% στους προϋπολογισμούς 

των έργων, των οποίων προτιθέμεθα να εκτελέσουμε και να πηγαίνει υπέρ της εταιρείας 

αυτής! 

Πρώτον, πόσο είναι αυτό το ύψος και ποιο είναι το σκεπτικό του Νομαρχιακού Συμβουλίου 

και γατί ολόκληρη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση σε επίπεδο Νομού δεν μπορεί να ξέρει για τα 

25-30 εκ. δρχ. Νομίζω δεν είναι μεγάλο το ποσό για ένα τέτοιο έργο, το οποίο εκτελείται. 

Επαναλαμβάνω, είναι θετικά τα αποτελέσματα και έχει επιπτώσεις κι εδώ υπάρχουν και 

κάποιες αδικίες που δεν είναι επί του παρόντος να τις πούμε, αλλά παρόλα αυτά είμαστε 

θετικοί κι εμείς, γιατί τα αποτελέσματα είναι θετικά. 

Εγώ έχω κάποιες επιφυλάξεις, θα ήθελα να δω κάποια μελέτη, και να ξέρω το σκεπτικό του 

Νομαρχιακού Συμβουλίου, προκειμένου να επιβαρύνουμε τους εργολάβους, τους εργολήπτες, 

εμάς τους ίδιους δηλαδή με το 1%. Το 1% μπορούσε να γίνει υπέρ του Ταμείου του Δήμου 

Σερρών και των υπολοίπων Δήμων. 

Και μια ερώτηση ακόμη, είναι και τα έργα της ΔΕΥΑΣ ή μόνο του Δήμου; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Μόνο του Δήμου. 

κ. Γκότσης: Εκτός από το 1 % και πολύ καλά το θέσατε, γιατί κι εγώ την ίδια απορία 

έχω, όχι να τα δίνει ο Δήμος, αλλά από έργα τα οποία δημοπρατούνται, άρα πληρώνεται από 

τους εργολάβους. 

Πρώτον ένα ερώτημα, εμείς έχουμε το δικαίωμα αυτό να επιβάλλουμε στον εργολάβο να 

πληρώνει το 1%; Νομικά είμαστε καλυμμένοι; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. 

κ. Γκότσης: Δεύτερον, επεκτείνεται το 0,5% επί των οικοδομών. Δεν είναι δηλαδή 

μόνο το 1% επί των έργων, αλλά νομίζω ότι μέσα λέει η εισήγηση, πως και το 0,5% 

συνεχίζεται. Άρα λοιπόν δεν είναι μόνο αυτό που είπε ο κ. Δήμαρχος, η ΣΑΤΑ είναι 

500.000.000 δρχ. και το 1% είναι 5.000.000 δρχ. Είναι κι άλλα λεφτά το 0,5%. Αν είναι το 

0,5% επί των οικοδομών, νομίζω ότι το ποσό θα είναι κάπως υπερβολικό. 
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κ. Πρόεδρος: Χαίρομαι κυρίες και κύριοι συνάδελφοι που με 

καθυστέρηση περίπου ενός χρόνου, βρέθηκαν κάποιες άλλες φωνές απόψε, να συμμεριστούν 

τις απόψεις που κατέθεσα στο Δ.Σ., στην πρώτη επιβολή αυτού του τέλους σε κάποιους 

Ο.Τ.Α., στα Κ.Τ.Ε.Ο., κ.λ.π. και μου κινεί μια περιέργεια, ή ήταν αυτό άραγε που έπεισε σ' 

αυτό τον χρόνο που περπάτησε να ασπαστούν τις απόψεις μου, γιατί τότε αν θυμάμαι καλά, 

ήμουνα ο μόνος που είχα καταψηφίσει για συγκεκριμένους λόγους την επέκταση στους 

Ο.Τ.Α., της φοροτιμητικής της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. 

Πράγματι το διαφορετικό από πέρσι, εστιάζεται σε δύο σημεία. Επέκταση στα δημοτικά έργα 

όλων των Ο.Τ.Α., με το 1% και δεύτερον στην απάλειψη εκείνου του 20% υπέρ του Δήμου 

Σερρών, το οποίο θα ήταν η προμήθεια για το 0,5% επί των οικοδομικών αδειών, το οποίο θα 

παρακρατούσε ο Δήμος και θα απέδιδε το υπόλοιπο 80% στην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση. 

Αλλά αφήσαμε στο απυρόβλητο την δυνατότητα και της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης ενός 

νέου οργάνου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, να επιβάλλει φόρους. Αυτό έμεινε στο 

απυρόβλητο. 

Τώρα αν έμμεσα θέλετε να πείτε κι εσείς, ότι κακώς η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση επιβάλλει 

φόρους, συμμερίζεστε απόλυτα και τις δικές μου απόψεις και θα συμφωνήσω κι εγώ με όσα 

είπατε λίγο πριν. Αλλά δεν άκουσα αυτό να το λέτε. 

Δεύτερο σημείο, ο φάκελος ήταν αρκετά πλούσιος σε υλικό και αποφάσεις του Νομαρχιακού 

Συμβουλίου. Κύριε Δήμαρχε, κάποια οικονομικά μεγέθη που αναφέρετε, περιέχονται μέσα 

στον φάκελο. Ότι ο προϋπολογισμός του Νομαρχιακού Κέντρου Καταπολέμησης 

Κουνουπιών για το 1999 ανέρχεται  περί τα 160.000.000 δρχ. και τα 80.000.000 δρχ. περίπου 

είναι αυτά που θα αποδοθούν μέσω του 1% από όλους τους Δήμους του Νομού Σερρών στο 

Νομαρχιακό κέντρο. 

Το νεώτερο στοιχείο βέβαια, είναι ότι η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση υπέγραψε ήδη και έχει 

εγκριθεί από την Περιφέρεια, προγραμματική σύμβαση ακριβώς για τη λειτουργία αυτού του 

Νομαρχιακού κέντρου, πράγμα που κάνει κάποιους και εν μέρει και εμένα αισιόδοξο ότι θα 

βρούνε από αλλού πόρους για να ασκήσουν τις δραστηριότητες αυτού του Κέντρου και θα 

αφήσουν τους Δήμους και τις Τεχνικές τους Υπηρεσίες και τα πολεοδομικά γραφεία και τα 

ΚΤΕΟ, να συνεισφέρουν για τις δραστηριότητες του Κέντρου. 

κα Ζαπάρα: Με ποιόν υπέγραψε την σύμβαση; 

κ. Περδίκης Ζ.: Η Νομαρχία, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το 

Νομαρχιακό Κέντρο Καταπολέμησης των Κουνουπιών, το οποίο μετεξελίχθηκε σε ανώνυμη 

εταιρεία. 

Εάν συμμερίζεστε την άποψη ότι δεν πρέπει η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση να επιβάλλει 

φόρους, καταθέστε στο τραπέζι να την υπερψηφίσω κι εγώ αυτή την πρόταση. 

Κατά τα άλλα, προσπαθώ να δώσω κάποια ερμηνεία, πως συμπεριφερθήκατε ένα χρόνο πριν 

διαφορετικά στο Νομαρχιακό Κέντρο Καταπολέμησης των Κουνουπιών και τελείως 

διαφορετικά, τελείως αντίθετα, αρνητικά δηλαδή σήμερα, γι' αυτή την πολιτική. 

κ. Βλάχος Ι: Κύριε Πρόεδρε, δεν είναι ότι υπάρχει μια αλλαγή στην συμπεριφορά 

μας, ήταν κάτι πρωτόγνωρο, ήταν μια προσπάθεια εκ μέρους της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης για τον στόχο, τον σκοπό αυτό και είπαμε τότε να βοηθήσουμε με τους 

λόγους που αναφέρατε. Δεν έπεται ότι κάθε χρόνο επειδή μας υπολείπονται 20-30 εκ. δρχ. 

κάθε χρόνο θα επιβάλλουμε νέους φόρους. Κι εδώ έχουμε τις επιφυλάξεις μας, γιατί 

επιφυλάξεις διατυπώσαμε και ζητήσαμε να μάθουμε, πόσα είναι αυτά τα έργα, τα οποία 

επιτέλους θα γίνουν, πόσα είναι τα χρήματα και τι αποτελέσματα θα έχουμε. Κι εκτός αυτού, 

αν η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση με τα γνωστά αποτελέσματα, χτύπησε την πόρτα της 
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Κεντρικής Εξουσίας, το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας, να τους πει ότι εγώ έχω αυτά τα 

αποτελέσματα και είναι ευχαριστημένος όλος ο κόσμος και θέλω την συμβολή του, την 

επιχορήγηση, την επιδότηση, επιτέλους. Το κάνατε, ναι ή όχι; Και γιατί δηλαδή, αυτό 

ακριβώς λέμε, του χρόνου θα έχουμε καινούργιο τέλος; Ή οτιδήποτε άλλο; 

Αυτό είναι, δεν υπάρχει διαφοροποίηση κύριε Πρόεδρε. Απλώς είπαμε στην αρχή που είναι 

δύσκολα, να βοηθήσουμε, να συμβάλλουμε. Η απόφαση μας εκείνη ήταν μέχρι 31/12/1998. 

Με την σημερινή μας απόφαση, πιστεύω ότι ανανεώνουμε την παλαιότερη απόφαση μας, 

προκειμένου να ισχύσει αυτή και για το 1999. Έτσι δεν είναι; 

κ. Περδίκης Ζ.: Και το 2000. 

κ. Βλάχος Ι.: Για το 1999 και για το 2000. Βλέπετε λοιπόν, ότι με την σημερινή μας 

απόφαση δεσμευόμαστε ότι κάθε δημότης που διαθέτει ένα αυτοκίνητο 5ετίας και πρέπει να 

περάσει τον έλεγχο του ΚΤΕΟ θα καταβάλλει 4.000 δρχ. Και όποιος θέλει να εκδώσει άδεια 

και για το 1999 και για το 2000, πρέπει να καταβάλλει το 0,5%. Και επιπλέον έρχονται και οι 

εργολάβοι τώρα, εκτελούμενα έργα, τα οποία πρόκειται να εκτελέσουν, θα καταβάλλουν κι 

αυτοί το 1%. 

Αυτή είναι η διαφορά, δεν ξέρω του χρόνου τι θα γίνει. 

κ. Περδίκης Ζ: Να ξεκαθαρίσω κάτι, δεν επιβάλλει το Δημοτικό Συμβούλιο αυτό το 

τέλος, το έχει επιβάλλει το Νομαρχιακό Συμβούλιο. 

κ. Σαουλίδης:  Θέλω να πω κάτι, για την ιστορία. Στην Θεσσαλονίκη ξεκίνησε αυτό 

το πρόγραμμα πριν από δύο χρόνια. Εκεί δεν έβαλαν τέλος. 

κα Ζαπάρα: θα ήθελα να απαντήσω σε ερώτηση του κ. Προέδρου, που είπε τι άλλαξε 

από πέρσι μέχρι φέτος και έχουμε μια διαφορετική τοποθέτηση, και διαφορετική άποψη. 

Βασικά δεν άλλαξε   τίποτε. Εκείνο που άλλαξε είναι το εξής ότι πέρσι θέλοντας να 

αντιμετωπίσουμε ένα πρόβλημα που πραγματικά ήταν πολύ μεγάλο, στηρίξαμε την 

προσπάθεια της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, εγκρίνοντας και ψηφίζοντας εκείνο ακριβώς 

το πρώτο που ζήτησαν από τα ΚΤΕΟ και από τις οικοδομικές άδειες. Φέτος μας ζητάει κάτι 

διαφορετικό. Επιπλέον, δεν είναι δυνατόν, να μην το κουβεντιάσουμε και να μην το 

συζητήσουμε και να μην προβληματιστούμε. Αυτό μας έχει προβληματίσει και το συζητούμε 

και νομίζω ότι επιβάλλεται να το συζητήσουμε διότι κατά τον ίδιο αν μας ζητήσει του χρόνου 

κάτι άλλο, τι θα γίνει δηλαδή; Κάθε χρόνο θα παραχωρούμε και κάτι παραπάνω χωρίς να το 

εξετάζουμε αν πρέπει, ή δεν πρέπει; Και να καταθέσω και την προσωπική μου άποψη, νομίζω 

ακούγοντας όλα αυτά, γιατί κι εγώ δεν είμαι ειδική, το 1% είναι πάρα πολύ. Αν τυχόν εμείς 

σαν Δ.Σ. πρέπει να εγκρίνουμε σήμερα κάτι, να βάλουμε τουλάχιστον το μισό. 

κ. Γκότσης: Κυρία Πρόεδρος, νομίζω ότι ξεφύγαμε από το θέμα, διότι ερχόμαστε εδώ 

να συζητήσουμε αποφάσεις του Νομαρχιακού Συμβουλίου. Το αν επέβαλε τέλος στο ΚΤΕΟ 

το Νομαρχιακό Συμβούλιο, δεν θα το κρίνουμε εμείς εδώ. Πήρε μια απόφαση το Νομαρχιακό 

Συμβούλιο κι εμείς εδώ, συζητάμε τις αποφάσεις που πήρε. Νομίζω ότι δεν μας πέφτει και 

πολύ λόγος. Το θέμα είναι αυτό που αφορά εμάς, το 1%. Έχω κάνει μια ερώτηση εάν είναι 

μέσα στα πλαίσια της νομιμότητας να επιβάλλουμε στον εργολάβο ο οποίος παίρνει το έργο, 

αυτό το 1%. Και δεύτερον, δεν αναφέρθηκε εδώ και το 0,5%. 

κα Ζαπάρα: Το 0,5% αναφέρθηκε. 

κ. Γκότσης: Για το 1% μιλάμε συνέχεια, για το 0,5% δεν μιλάμε. Εδώ προστίθενται 

και τα δύο ποσοστά, δηλαδή μιλάμε για 1,5%. 

Και να θέλετε, ναι, εγώ είμαι υπέρ της προσπάθειας αυτής, άσχετα που κάνουμε εδώ 

συζήτηση και μελετούμε τα οικονομικά μεγέθη, είμαι υπέρ της προσπάθειας και αξίζει ο 

κόπος, όταν ξοδεύονται χρήματα, αλλά υπάρχουν αποτελέσματα, γιατί πιστεύω ότι πολλές 

φορές έχουνε σπαταληθεί χρήματα, χωρίς να γίνεται έργο, χωρίς αποτέλεσμα. 
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Από την στιγμή που υπάρχει το έργο αυτό, είναι προφανές, φαίνεται, σε κάθε χωριό, φαίνεται 

σε κάθε γωνιά της πόλης. Δεν είναι δυνατόν λοιπόν, να το κάνουμε συζήτηση, να το κάνουμε 

θέμα. 

κ. Βέρρος:  Ήδη το 0,5% πληρώνεται εδώ κι ένα χρόνο. Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 

το 1% ήδη το έχει τοποθετήσει και σε όλα τα έργα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, και οι 

εργολάβοι το πληρώνουν. Άρα ήδη το πληρώνουν οι εργολάβοι, απλά το ερώτημα είναι αν θα 

επεκταθεί και στα δημοτικά έργα. Ήδη στα Νομαρχιακά έργα το πληρώνουμε. Φτάσαμε σ' 

αυτό που είπε ο κ. Δήμαρχος για την ΣΑΤΑ και το ποσό που αναλογεί σ' αυτήν. 

κ. Αναστασιάδης: Καλό είναι να πάει μπροστά αυτή η προσπάθεια και να πετύχει. Ας 

ψηφίσουμε να δοθεί και να προχωρήσουμε. 

κ. Αγγελίδης: Δεν θεωρώ ότι είναι αρνητικό το να καταβάλλει ένας δημότης χρήματα 

για την επίτευξη ενός σκοπού, αρκεί τα χρήματα αυτά να ξαναγυρίσουν στον Δημότη υπό 

μορφή υπηρεσιών. Και πράγματι, στην περίπτωση αυτή της καταπολέμησης των κουνουπιών, 

τα χρήματα που έδωσε ο δημότης, πιάσανε τόπο. Κανένας δεν εκφράστηκε δυσμενώς για τα 

χρήματα που έδωσε. Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, δεν επιβάλλει σ' εμάς   να πάρουμε  

απόφαση. Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, κάνει πρόταση. Και πέρσι έκανε πρόταση για να 

πάρουμε απόφαση για το 0,5% επί των οικοδομικών αδειών. Ήρθε η πρόταση της εδώ και 

αποφασίσαμε εμείς. Φέτος ξανάρχεται καινούργια πρόταση που λέει να ανανεώσουμε το 

0,5% για ένα (1) χρόνο ακόμα και η δεύτερη πρόταση της είναι να επιβάλουμε 1% στα 

έργα, που θα εκτελούμε. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να δεχτούμε την πρόταση αυτή της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. Το μόνο πρόβλημα που υπάρχει, είναι το πρόβλημα της 

νομιμότητας. Υπάρχει περίπτωση δηλαδή, αν επιβάλουμε το 1 % κάποιος εργολάβος να μην 

το δεχτεί, να κάνει ένσταση και να ακυρωθεί αυτή η απόφαση, εκεί είναι η ουσία του 

θέματος. Εγώ προσωπικά συμφωνώ και στο 1%, διότι τα χρήματα αυτά, πιάνουν τόπο. Όμως 

θα πρέπει να διερευνήσουμε το θέμα της νομιμότητας, αν τυχόν υπάρχει ένσταση, τι θα 

συμβεί. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:   Η προσπάθεια που έγινε από την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 

έδειξε δύο πράγματα, πρώτον υπήρξε ανακουφιστική 100% παρέμβαση, τουλάχιστον στην 

πόλη. 

κ. Γκότσης: Και στα χωριά.  

κ. Αναστασιάδης: Σε όλο το Νομό. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε πολλά από τα χωριά, όχι σε όλα. 

Και δεύτερον, ότι παρά τα λεγόμενα, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση έχει και αρμοδιότητες, 

έχει και δυνατότητες. Ο κύριος Σίμογλου βέβαια λείπει σήμερα στο εξωτερικό και δεν μπορεί 

να είναι τώρα εδώ, από μια κουβέντα όμως που είχα μαζί του σε ανύποπτο χρόνο, με 

ενημέρωσε ότι, αυτό το πρόγραμμα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης του Νομού Σερρών, 

τελικά είναι πρόγραμμα που συγκέντρωσε το ενδιαφέρον πανελληνίως, έγινε συνέδριο εδώ 

πέρα και συναντήθηκαν όλες οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις της Μακεδονίας και είναι 

επικεφαλής εδώ η προσπάθεια η τοπική μιας προσπάθειας που θα χρηματοδοτηθεί 

και σε ερευνητικό εν περαιτέρω στάδιο, από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο, τα είδε όλα και τα θέματα της νομιμότητας και τα θέματα της 

δυνατότητας και έχω την γνώμη ότι οι τοπικές κοινωνίες πρέπει να αναλαμβάνουν και τις 

ευθύνες. Αν διαφωνεί κανείς σας να το καταψηφίσει. 

κ. Πρόεδρος: Είναι ομόφωνη η απόφαση; 
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- Εγκρίνεται ομόφωνα. 

 

 

ΘΕΜΑ 17°:  Έκδοση κανονιστικής απόφασης που αφορά στη ρύθμιση κυκλοφορίας στην 

πόλη των Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Υπάρχει ήδη μια μελέτη, υπάρχει επιτροπή η οποία έχει προτείνει 

κάποια πράγματα. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

  

 

ΘΕΜΑ 18°: Γνωμοδότηση για εγκατάσταση περιπτέρου της κας Ευαγγελίας Λεντοβά. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Τον λόγο έχει ο κ. Δήμαρχος. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ;   Αγαπητοί συνάδελφοι, εμείς αρνούμαστε για αρκετό καιρό να 

δώσουμε οποιαδήποτε άδεια περιπτέρου. Έχει παραγίνει το κακό, έχουν φυτρώσει σαν τα 

μανιτάρια, γίνονται παιχνίδια παρασκηνιακά και αυτό είναι γνωστό, πάνε και ανακαλύπτουν 

θύματα πολέμου 3ης και 4ης γενιάς και τα φέρνουν κάποιοι επιτήδειοι από τα χωριά εδώ για 

να λυμαίνονται τελικά αυτές τις δυνατότητες αδειών και τελικά δεν θα υπάρχει στην πόλη 

μας χώρος χωρίς περίπτερο. 

Μέχρι να υπάρξει μια οριστική πρόταση από μέρους της Δημοτικής Αρχής, για την 

διευθέτηση και την αντιμετώπιση για το θέμα των περιπτέρων, αυτό το όριο που υπάρχει, 

γιατί άμα βγείτε έξω στην Πλατεία Ελευθερίας και βέβαια δεν καταγγέλλω κανέναν, εμάς 

τους ίδιους καταγγέλλω, θα δείτε ότι τα περίπτερα έχουνε γίνει υπαίθρια πολυκαταστήματα, 

θα σταματήσει αυτό το κακό. Προτείνω στο Δ.Σ. να αρνηθεί, έχουμε το δικαίωμα αυτό και θα 

φέρουμε μέσα σε λίγο καιρό, δεν μπορώ να το προσδιορίσω, έχει αναλάβει ο υπεύθυνος 

Αντιδήμαρχος ο κ. Στρατουδάκης μαζί με τον κ. Υψηλάντη, πρώτον μια έρευνα νομιμότητας 

αδειών κ.λ.π. και δεύτερον μια έρευνα χώρων χρησιμοποίησης κ.λ.π., για να σταματήσει αυτό 

το κακό. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 19°: Μετατόπιση περιπτέρου από την γωνία οδών Εθνικής Αντίστασης-Λεωνίδα 

Παπαπαύλου της Ιωάννας Τσιούρα. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Αποσύρεται μετά από αίτηση της ιδίας. 

 

 

- Αποσύρεται. 
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ΘΕΜΑ 20°: Καταβολή υποχρεώσεων από προγραμματική σύμβαση μεταξύ Δήμου-

ΔΕΠΚΑ-Υπουργείου Πολιτισμού, για τον θερινό Δημοτικό Κινηματογράφο. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι υποχρεώσεις τριών (3) χρόνων, από 2 εκ. δρχ. τον χρόνο, σύνολο 

6 εκ. δρχ. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 21°:  Ανάθεση φύλαξης του ανοικτού θεάτρου στη SERRES SECURIΤΥ. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 22ο:  Εγγραφή του Δήμου ως συνδρομητή στην Τράπεζα Πληροφοριών «Νόμος». 

 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 23ο: Αποδοχή χρηματοδότησης για την εκτέλεση έργων συντήρησης σχολείων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 24°: Εγγραφή του Δήμου ως συνδρομητή σε Πανελλήνια Αποδελτίωση. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 25°: Ενημέρωση για αποφάσεις των Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 26°: Έγκριση μελετών, Σ.Π., κ.λ.π. Δημοτικών Έργων. 

 

 

16 

 

 



- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 27°: Έγκριση απολογισμού Σχολικών Επιτροπών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 28°: Έγκριση δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 29°: Παραχώρηση χώρου για την σύσταση οικογενειακού τάφου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 30°: Διαγραφή του Δημοτικού Αγροτεμαχίου με Α.Κ..Δ. 291Β. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 31°:  Ψήφιση πίστωση υπέρ Ευαγγελίας Ποτονού ως αποζημίωση από συμψηφισμό 

της αξίας προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης με την αξία ρυμοτομούμενων 

οικοπεδικών εκτάσεων και κτισμάτων ιδιοκτησίας της. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

κ. Μπάρκας:   Ήθελα να πω λίγα λόγια για τις προμήθειες. Ο κ. Μητλιάγκας είχε πει 

επανειλημμένως για τις διαγραμμίσεις, για τα χρώματα και είχε δίκιο. Βλέπω ότι τώρα, πάλι 

εφαρμόζεται το σύστημα πατέντα. Και σ' εμάς, εφαρμοζότανε και σ' εσάς εφαρμόζεται και 

βλέπω ότι έτσι θα πάει. Είναι 4-5 τιμολόγια των 700.000 δρχ. πατέντα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ευχαριστώ που μου επισημάνατε, θα τα αποσύρω αυτά τα 

τιμολόγια, για να τα ελέγξω. 

 

 

ΘΕΜΑ 32°: Απ' ευθείας εκποίηση προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στους δικαιούχους 

Κατιρτζόγλου Σταύρο και Κων/νο. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 33°: Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

 

Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

 

493 / 1999  Έγκριση μελέτης: «Προμήθεια προκατασκευασμένης καντίνας», πρ/σμού 

2.124.000 δρχ. 

 

494 / 1999 Συμμετοχή των Γυναικών Δημ. Συμβούλων στο Ε' Πανελλήνιο Συνέδριο 

Εκλεγμένων Γυναικών. 

 

495 / 1999 Έγκριση προμήθειας φαρμάκων και αναλώσιμου υγειονομικού υλικού για το 

έτος 1999 σε άπορους δημότες. 

 

496 / 1999 Έγκριση χορήγησης έκπτωσης 70% στα τέλη ΔΕΥΑΣ στα άτομα που 

εντάσσονται στο πρόγραμμα «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ». 

 

497 / 1999 Βεβαίωση και είσπραξη από την ΔΕΥΑΣ των τελών χρήσης υπονόμων και 

καταναλισκομένου ύδατος από τους κατοίκους των δημοτικών διαμερισμάτων 

Ελαιώνος, Επταμύλων και Οινούσας. 

 

498 / 1999 Έγκριση ανάθεσης στην ΔΕΠΚΑ της εκτύπωσης σε βιβλίο των πρακτικών του 

Διεθνούς Συνεδρίου «ΟΙ ΣΕΡΡΕΣ ΚΑΙ Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥΣ». 

 

499 / 1999 Έγκριση έντοκης κατάθεσης εσόδων του Δήμου στην Ιονική Τράπεζα. 

 

500 / 1999 Επέκταση προγράμματος καθαριότητας του Δήμου στον οικισμό Χρυσοπηγής. 

 

501 / 1999  Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην ιδρυτική πράξη σύστασης κοινοπραξίας 

με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ «ΑΘΛΟΠΟΛΕΙΣ 21». 

 

502 / 1999 Έγκριση διοικητικής αποβολής του κ. Κράϊα Μιχαήλ από καταληφθείσες 

δημοτικές εκτάσεις. 
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503 / 1999 Εγκρίνεται η έκπτωση υπέρ του Δήμου κατατεθείσης εγγύησης, λύση 

αυτοδίκαιη της μίσθωσης και επαναδημοπράτηση του Δημοτικού 

Αναψυκτηρίου της κοιλάδας Αγίων Αναργύρων. 

 

504 / 1999 Ομοίως του δημοτικού καταστήματος στον συνοικισμό Κηφισιάς. 

 

505 / 1999 Έγκριση καταβολής στην ΚΑΔΕ του ποσού του 1.720.000 δρχ. για την 

εκτέλεση του έργου: «Εντοπισμός και καταγραφή της δημοτικής αστικής και 

περιαστικής ακίνητης περιουσίας». 

 

506 / 1999 Έγκριση παροχής υπέρ της ΚΑΔΕ υποθήκης επί ακινήτου ιδιοκτησίας του 

Δήμου. 

 

507 / 1999 Έγκριση των όρων της σύμβασης παροχής ηλεκτρικής ενέργειας από τη ΔΕΗ 

για τον φωτισμό οδών, πλατειών και λοιπών υπαιθρίων κοινοχρήστων χώρων 

του Δήμου και των Δημοτικών Διαμερισμάτων. 

 

508 / 1999 Έγκριση ένταξης του Δήμου στην κατηγοριοποίηση της Ο.Ε.Ν. Σερρών στο 

πρόγραμμα  «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ» και ΕΠΤΑ. 

 

509 / 1999 Έγκριση υπογραφής σύμβασης μεταξύ Δήμου Σερρών και Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης, για την εκτέλεση του έργου καταπολέμησης κουνουπιών 1% 

επί έργων εργολαβίας και 0,5% επί των οικοδομικών αδειών. 

 

510 / 1999 Έκδοση κανονιστικής απόφασης που αφορά στη ρύθμιση κυκλοφορίας στην 

πόλη των Σερρών. 

 

511 / 1999 Απορρίπτεται το αίτημα για εγκατάσταση περιπτέρου της Ευαγγελίας Λεντοβά 

 

Πρ 

12/2 / 1999 Αποσύρεται το θέμα μετατόπισης του περιπτέρου της Τσιούρα Ιωάννας. 

  

512 / 1999 Έγκριση καταβολής υποχρεώσεων από προγραμματική σύμβαση μεταξύ 

Δήμου-ΔΕΠΚΑ-Υπουργείου Πολιτισμού για τον θερινό δημοτικό 

κινηματογράφο. 

 

513 / 1999 Έγκριση ανάθεσης φύλαξης του ανοικτού θεάτρου στη SERRES SECURITY.  

 

514 / 1999 Έγκριση εγκατάστασης συστήματος ασφαλείας στον ανοικτό θέατρο. 

 

515 / 1999 Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στην τράπεζα πληροφοριών 

«Νόμος». 

 

516 / 1999  Αποδοχή χρηματοδότησης για την εκτέλεση έργων συντήρησης σχολείων. 
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517 / 1999  Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή σε πανελλήνια αποδελτίωση. 

 

518 / 1999 Ενημέρωση Δ.Σ. επί αποφάσεων Δ.Ε. «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.». 

 

519 / 1999  Ομοίως Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Σ.». 

 

520 / 1999   Ομοίως Δ.Ε. «Δ.Ε.Π.Κ.Α.». 

 

521 / 1999 Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή τεχνικού στον δρόμο Μετοχίου-

Ξηροτόπου». 

 

522 / 1999   Ομοίως του έργου: «Αποπεράτωση διαμόρφωσης κτιρίου για την δημιουργία 

και στέγαση Βαλκανικού Λαογραφικού Μουσείου». 

 

523 / 1999  Ομοίως του έργου: «Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου κτιρίου Βαλκανικού 

Λαογραφικού Μουσείου». 

 

524 / 1999 Ομοίως του έργου: «Χωματουργικές εργασίες βελτίωσης δρόμου από Οινούσα 

προς Χιονοχώρι». 

 

525 / 1999 Έγκριση 2ου Σ.Π. και συνέχιση του έργου: «Διαμόρφωση κτιρίου για την 

δημιουργία και στέγαση Βαλκανικού Λαογραφικού Μουσείου». 

 

526 / 1999  Ομοίως του 1ου Σ.Π. και συνέχιση του έργου: «Αρδευτικά έργα στο 

νοτιοδυτικό τμήμα αγροκτήματος Σερρών». 

 

527 / 1999  Έγκριση συνέχισης του έργου: «Ανακατασκευή μαρμάρινης σκάλας 1ου 

Γυμνασίου». 

 

528 / 1999  Έγκριση συνέχισης του έργου: «Προμήθεια απαιτουμένου Hardware και 

Software για την προβολή του Δήμου Σερρών και της ευρύτερης περιοχής με 

τη χρήση πολυμέσων».  

 

529 / 1999  Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Κατασκευή κόμβου οδού 

Ρωμανού και δρόμου Καθ. Ιωακειμίδη». 

 

530 / 1999 Ομοίως του έργου: «Ασφαλτόστρωση οδών περιοχής Καλκάνη». 

 

531 / 1999 Ομοίως του έργου: «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων». 

 

532 / 1999  Ομοίως του έργου: «Ασφαλτοστρώσεις οδών συν/σμών Δυτικής πόλης». 

 

533 / 1999  Ομοίως του έργου: «Ασφαλτόστρωση οδού Μεραρχίας και οδών συν/σμού 

Κιουπλιών». 
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534 / 1999   Ομοίως του έργου: «Αποπεράτωση αρδευτικού δικτύου Γ' Φάση». 

 

535 / 1999 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

«Αποπεράτωση υδραυλικών εγκαταστάσεων 11ου και 24ου Νηπ/γείων». 
 

536 / 1999 Ομοίως του έργου: «Αποπεράτωση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων 11ου και 

24ου Νηπ/γείων». 
 

537 / 1999  Σύνταξη μελετών από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου υπέρ του 

Γηροκομείου Σερρών. 

 

538 / 1999 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης: «Ανάπλαση κεντρικής πλατείας 

Οινούσας». 

 

539 / 1999 Έγκριση απ' ευθείας ανάθεσης μελέτης «Ιστορικό εποικιστικών οικοπέδων 

στην περιοχή Άνω Καμενικίων-Ιμαρέτ». 

 

540 / 1999 Έγκριση απ' ευθείας ανάθεσης της μελέτης: «Ιστορικό εποικιστικών 

οικοπέδων στην περιοχή Σφαγείων». 

 

541 / 1999  Ομοίως «Ιστορικό εποικιστικών οικοπέδων στην περιοχή 40 Μαρτύρων». 

 

542 / 1999 Έγκριση διεκπεραίωσης της τοπικής πράξης εφαρμογής στην περιοχή Σιγής με 

επιμέλεια των κ. Χ"Γεωργίου Κων/νου, κ.λ.π. 

 

543 / 1999 Ομοίως με επιμέλεια των κ.κ. Θαλάσση Φωτεινής, κ.λ.π. 

 

544 / 1999  Ομοίως στα Ο.Τ. 713, 714 και 715 με επιμέλεια των κ.κ. Μουρατίδη Χαρ. 

κ.λ.π. 

 

545 / 1999  Έγκριση δαπάνης κατασκευής καλωδιακού δικτύου τηλεφωνικών Η/Υ. 

 

546 / 1999  Έγκριση καταβολής δαπάνης στην ΔΕΗ για επέκταση δικτύου ΦΟΠ στον 

Ελαιώνα. 

 

547 / 1999   Ομοίως στον Άγιο Συμεών. 

 

548 / 1999 Έγκριση απολογισμού «35ης Σ.Ε. 12ου και 21ου Νηπιαγωγείων». 

 

549 / 1999   Ομοίως «30ης Σ.Ε. 3ου Λυκείου». 

 

550 / 1999   Ομοίως της «37ης Σ.Ε. 15ου και 25ου Νηπιαγωγείου». 

 

551 / 1999   Έγκριση δαπάνης για την παράσταση «Ζητείται ψεύτης». 
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552 / 1999 Έγκριση δαπάνης τοποθέτησης 5 σηματοδοτών πεζών στην περιοχή 

Αεροδρομίου. 

 

553 / 1999  Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου. 

 

554 / 1999  Έγκριση δαπάνης προμήθειας καυσίμων. 

 

555 / 1999  Έγκριση δαπάνης τηλεφωνικής σύνδεσης για το γραφείο ενημέρωσης και 

εξυπηρέτησης τεχνικών. 

 

556 / 1999  Έγκριση καταβολής δικαστικών εξόδων στον κ. Κάντιου Αναστασίου και 

Ευλαμπίας Θεμελίδου. 

 

557 / 1999 Έγκριση εξόδων και δικαιωμάτων επιδόσεων στην δικαστικό επιμελητή κα 

Δανιηλίδου Σοφία. 

 

558 / 1999  Έγκριση καταβολής συνδρομής στην «Κωδικοποίηση υπαλληλικού κώδικα». 

 

559 / 1999  Έγκριση δαπάνης προμήθειας μηχανημάτων και ανταλλακτικών για το 

Γραφείο Προστασίας Περιβάλλοντος και Πρασίνου. 

 

560 / 1999  Έγκριση δαπάνης για την φύλαξη του χώρου της ανθοέκθεσης. 

 

561 / 1999  Έγκριση δαπάνης προμήθειας τροφίμων για άπορες οικογένειες για το Πάσχα. 

 

562 / 1999  Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας των κ.κ. Διακογιάννη, 

Γεωργιάδη. 

 

563 / 1999  Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου. 

 

564 / 1999  Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου. (28/80). 

 

565 / 1999  Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου (ΕΚΠΟΤΑ). 

 

566 / 1999  Έγκριση ανάθεσης εργασιών για την επισκευή και συντήρηση αυτ/των του 

Δήμου. 

 

567 / 1999  Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για τα αυτ/τα του Δήμου. 

 

568 / 1999   Παραχώρηση χώρου για την σύσταση οικογενειακού τάφου στον κ. 

Βασιλακίδη Ε. 

 

569 / 1999   Ομοίως στην κα Σαραντέα Χρυσούλα. 
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570 / 1999  Ομοίως στην κα Τσαλουμτζή Μαρία. 

 

571 / 1999   Ομοίως στην κα Γαβριηλίδου Μαρία. 

 

572 / 1999  Ομοίως στον κ. Παρούση Ηλία. 

 

573 / 19999   Ομοίως στον κ. Φραγδάκη Αθανάσιο. 

 

574 / 1999   Ομοίως στον κ. Μαντιό Αλέξανδρο. 

 

575 / 1999  Έγκριση διαγραφής δημοτικού αγροτεμαχίου με ΑΚΔ 291 Β. 

 

576 / 1999   Ψήφιση πίστωσης για αποζημίωση της κας Ευαγγελίας Ποτονού. 

 

Πρ. 

12/3/ 1999   Αποσύρεται το θέμα απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής 

έκτασης στους δικαιούχους Κατιρτζόγλου Σταύρο και Κων/νο. 

 

577 / 1999  Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ του 

Αποστολίδη Πέτρου. 

 

578 / 1999  Ομοίως ΚΑΦΕ-ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ του Στεργιανά Αχιλλέα. 

 

579 / 1999  Ομοίως ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ του κ. Κροκύδα Αθανασίου. 

 

580 /  1999  Ομοίως ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ της κας Φεσσατίδου Χαρίκλειας. 

 

581 / 1999   Ομοίως ΜΠΑΡ του Παπανικολάου Νικολάου. 

 

582 / 1999  Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας σε ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ, κ.λ.π. της 

Μηλούση Άννας. 

 

583 / 1999   Ομοίως σε ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ κ.λ.π. της κας Σάρπη Μαρίας. 

 

584 / 1999  Έγκριση λειτουργίας πτηνο-κτηνοτροφικής εγκατάστασης του Κάντζου 

Αγγέλου. 

 

585 / 1999  Έγκριση δαπάνης χορήγησης φαρμάκων σε απόρους δημότες της πόλης μας. 

 

586 / 1999  Έγκριση καταβολής δαπάνης μετακίνησης του Δημάρχου στην Ν. Υόρκη. 

 

587 / 1999  Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ της Πίτσαρη 

Μαρίας. 

 

588 / 1999  Ομοίως ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ του κ. Αργυρίου Σάββα. 
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589 / 1999   Ομοίως ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του Τσακιρίδη Αλέξανδρου. 

 

590 / 1999   Ομοίως ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ της κας Βενετίδου Αναστασίας. 

 

591 / 1999   Ομοίως λειτουργίας Ιχθυοπωλείου της Κυριάκου Δήμητρας. 

 

592 / 1999   Ομοίως λειτουργίας Πτηνοπωλείου-Αυγοπωλείου του Τσίντσιφου Αστερίου. 

 

593 / 1999   Ομοίως Μ.Ο της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ της Ανανιάδη Ευσταθίου. 

 

594 / 1999   Ομοίως Μ.Ο της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του Ακριτίδη Νικολάου. 

 

595 / 1999  Ομοίως Μ.Ο του ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ του Νάνου Ηλία. 

 

596 / 1999   Ομοίως Μ.Ο της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του Τσίτου Σταμάτη. 

 

597 / 1999   Ομοίως Μ.Ο της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του Χαριτόπουλου Νικολάου. 

 

598 / 1999  Ομοίως Μ.Ο της ΜΠΑΡ του Ζωγράφου Θεοδώρου. 

 

598α/ 1999  Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή υδατοδεξαμενής οικισμού 

Ξηροτόπου (εργασίες αποπεράτωσης)», πρ/σμού 22.000.000 δρχ. 

 

 

 

 

 

 

 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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ΤΑ  ΜΕΛΗ 
 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Βλάχος Ιωάννης 

 

Γεωργίου Γεώργιος 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Ζαπάρα Μαίρη 

 

Κουρουζίδης Μηνάς 

 

Μισυρλής Σπυρίδωνας 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Τερζόπουλος Γεώργιος 

 

Τότσιος Ηλίας 

 


